

مطلع کیا جاتا ہے کہ آئی جی ہولڈنگز لمیٹڈ (دی "کمپنی") کا غیر معمولی اجلاس عام (EoGM) بروز جمعہ 29 مارچ 2024 کو صبح 10:00 بجے، دی آئی جی ہولڈنگز لمیٹڈ، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان (ICAP) چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس ایجوکیشنل کراچی میں درج ذیل امور کے لئے منعقد ہوگا۔

1- 23 مئی 2023 کو ہونے والے مینیجمنٹ کے غیر معمولی اجلاس عام کے منٹس کی توثیق۔

2- اگر مناسب سمجھا جائے تو کمپنی ایک 2017 کے سیکشن 199 کے تحت ایک خصوصی قرارداد پاس کرنے پر غور کیا جائے گی تاکہ کمپنی میں باہمی کاروباری اجازت دی جائے مینیجمنٹ کی صلاحیتوں کو برقرار رکھنے کے لیے سے قابل قبول قیمت کی حد پر 6.04 فیصد شیئر ہولڈنگ مینیجمنٹ کو بیچنے کے لیے 5,396,650 شیئر حاصل کیے جائیں۔

3- کمپنی کی اجازت سے دیگر امور پر غور کرنا۔

(کمپنی ایکٹ، 2017 کی دفعہ 134 (3) کے تحت مذکورہ بالا خصوصی امور کا احاطہ کرنے والے مادی حقائق کا بیان شیئر ہولڈرز کو غیر معمولی اجلاس عام کے نوٹس کے ساتھ بھیجا گیا ہے)

از طرف ہم ہوگا

کراچی
2024ء 8

غیر معمولی
مینیجمنٹ کے
نوٹس

- 1- اس اجلاس میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا ہتھارہ دار ان کے نام پر کسی کے طور پر حشر کرنے کا ہتھارہ ہے۔ موثر ہونے کے لیے ہر کسی اجلاس کے متفرق روٹ سے 48 گھنٹے قبل موصول ہونا چاہیے۔ اگر کوئی رکن ایک سے زیادہ ہر کسی کا تفریق کرتا ہے اور ہر کسی کی ایک سے زیادہ دستاویزات رکن کی طرف سے پیش کیے جاتے ہیں تو مینیجمنٹ کی جانب سے ہر کسی کی ایسی نام دستاویزات کو فلاح قرار دے دیا جائے گا۔ (ہر کسی کا نام اس نوٹس کے ساتھ منسلک ہے) ہر ہر کسی کو اپنے متفرق کردہ ممبر کی جگہ شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ دینے کا حق حاصل ہوگا۔
- 2- کمپنی کی مینیجمنٹ کی ہر کسی 22 مارچ 2024 سے 29 مارچ 2024 تک (دو دنوں دن سیت) بند رہیں گی۔
- 3- سی ڈی سی ای کاؤنٹ ہولڈرز اور سب اکاؤنٹ ہولڈرز اور یا وہ افراد جن کی نیکہ پوزیشن گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات ممبروں کے مطابق اپ لوڈ کی گئی ہیں، کو اپنے متعلقہ اصل پیپر یا برائے ذمہ داری کا راز (CNIC) یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔ کارپوریٹ ادارے کے صورت میں اجلاس کے وقت پورے آف ڈاکیومنٹس اور ریویویشن یا پورے آف انٹارنی میں نامز ممبروں کے دستخط ہوں گے۔
- 4- ممبران، جو ویڈیو لنک کے ذریعے EoGM میں شرکت کے خواہشمند ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ EoGM کے لیے رجسٹریشن کے ساتھ eoGM.igholdings@igi.com.pk پر اپنی مینٹل سیج کار اور درج ذیل تفصیلات فراہم کر کے خود کو رجسٹر کریں۔

نمبر شمار	شیئر ہولڈرز کا نام	شناختی کارڈ نمبر	فون نمبر	منوبائل	رجسٹرڈ ای میل ایڈریس

- 5- پوسٹل بیلٹ اور ای ووٹنگ
کمپنی (پوسٹل بیلٹ) ایک بیلٹ، 2018 کے مطابق، پوسٹل بیلٹ کے ذریعے ووٹ کا حق کمپنی ایکٹ، 2017 کے سیکشن 143 اور 144 کے تقاضوں کے تحت ہر مینیجمنٹ کے ممبر کو فراہم کیا جائے گا۔
- 6- ای ووٹنگ کا طریقہ کار
ای ووٹنگ کی سہولت کی تفصیلات کمپنی کے ان شیئر ہولڈرز کے ساتھ ایک ای میل کے ذریعے شیئر کی جا میں گی جن کے پاس اپنے درست CNIC نمبرز ہیں، اور ای میل ایڈریس کمپنی کے ممبران کے رجسٹریشن 21 مارچ 2024 بروز جمعرات کے کارڈ ہار کے اختتام تک دستیاب ہوں گے۔ ویب ایڈریس، لاگ ان کی تفصیلات، ای میل کے ذریعے ممبران کو بتائی جائیں گی۔ سیکورٹی کوڈز FAMCO شیئر رجسٹریشن سروسز (پراویڈر) کے ذریعے شیئر رجسٹر (ای ووٹنگ سروس فراہم کنندہ ہونے کے ناطے) کے ویب پورٹل سے ایس ایم ایس کے ذریعے ممبران کو بتائے جائیں گے۔ ای ووٹنگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے شیئر ہولڈرز کی شناخت کی تصدیق الیکٹرانک دستخط یا لاگ ان کے لیے تصدیق کے ذریعے کی جائے گی۔ ای ووٹنگ لائنیں 25 مارچ 2024 صبح 5:00 بجے سے شروع ہوں گی اور 28 مارچ 2024 کو صبح 5:00 بجے بند ہو جائے گا۔ شیئر ہولڈرز اس مدت کے دوران کسی بھی وقت اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں۔ ایک ہر کسی قرارداد پر ووٹ ڈالنے کے بعد اسے بعد میں تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

7- قانونی ضابطہ حتمی
ارٹیکل سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ ایکٹ کے سیکشن 215 اور کمپنی (جزل پروویڈنٹس) قانون 2018 کے مطابق EoGM غیر معمولی اجلاس عام میں قانونی ضابطہ اخلاق کا مشاہدہ کریں، جس کے تحت حصص یافتگان کو انتظامیہ پر اثر انداز ہونے یا اس سے رجوع کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ براہ راست ایسے فیصلوں کے لیے جو انتظامیہ کے ہوا کا نام کرنے میں رکاوٹیں پیدا کر سکتے ہیں۔ جیسا کہ ان دفعات میں ذکر کیا گیا ہے، جہاں اجلاس ہورہا ہو، حصص یافتگان ایسا سوچیں گے جس سے شرکاء یا احاطے کو خطرہ ہو، جو EoGM کے نوٹس میں شامل ایجنڈا کے نوٹس کو محدود کر دے گا اور کسی سیاسی تعلق اور یا کسی اظہار کے ذریعے ممبران، کمپنی ایکٹ کے سیکشن 185 کے مطابق شیئر ہولڈرز میں اجلاس کے دوران کسی بھی صورت میں تمام تقسیم کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

DAILY
NAWA-I-WAQF
KARACHI

روزنامہ نواہی و واقف

FRIDAY 8 MARCH 2024

editor@nawalwaqf.com.pk
nawalwaqf.com.pk
fb.com/nawalwaqf